



2月22日,尤文图斯队球员克·罗纳尔多(左)在比赛中进攻。当日,在2020-2021赛季意大利足球甲级联赛第23轮比赛中,尤文图斯队主场以3比0战胜克罗托内队。新华社发(费代里科·塔尔迪托 摄)

# 罗梅开二度登顶意甲射手榜 尤文大胜止颓势

中新网2月23日电 北京时间23日凌晨,意甲联赛第23轮进行了最后一场较量。凭借C罗的两个进球,卫冕冠军尤文图斯队主场3:0轻取联赛倒数第一的克罗托内队,终止了连续三场比赛不胜的颓势,并反超升至积分榜第3位。

罗开启个人表演。比赛第37分钟,桑德罗边路传中,C罗高速前插头球破门,帮助尤文首开记录。不到10分钟后,C罗再度高高跃起,头锤破网,为球队将比分优势扩大为2:0。

季后赛射手榜榜首的位置。此外数据显示,C罗在本赛季各项赛事中已经累计打入25球,个人职业生涯连续第14个赛季至少打入25球。

胜利!很高兴能够做出我的贡献。继续像这样踢下去吧伙计们!”本场比赛过后,目前少赛一场的尤文图斯队落后榜首的国际米兰8分,落后排名第2位的AC米兰队4分。主帅皮尔洛表示:“现在所有落后国米的球队都是他们的竞争者,我们自然也是其中之一,我们会战斗到最后一刻。”

中新网2月23日电 世界台联近日宣布,前斯诺克世界冠军肯·达赫迪已当选为新成立的球员协会主席。

## 前斯诺克世界冠军达赫迪 当选世界台联球员协会主席

达赫迪于1990年转为职业斯诺克球员,在1997年赢得世锦赛冠军。世界台联介绍说,在未来几年内,他将用自己在这项运动中的丰富经验帮助和带领世界台联球员协会。此外,彼得-莱恩斯将担任协会副主席。

与杰森-弗格森担任主席的世界台联——斯诺克运动世界级管理机构一起,在全球范围内推动该项运动的发展。

利益,我们致力于确保所有人都能在当下和未来平安、持续参与世界斯诺克巡回赛。”



焦科维奇海滨展示澳网冠军奖杯 2月22日,焦科维奇与奖杯合影。当日,2021年澳大利亚网球公开赛男单冠军塞尔维亚选手焦科维奇在墨尔本布赖顿海滩展示奖杯。新华社发(胡泾辰摄)

## 战胜白血病的池江璃花子 终于夺下复出后首冠!

中新网客户端2月22日电 据日媒报道,战胜白血病的日本游泳名将池江璃花子,于当地时间21日在东京都公开赛50米蝶泳比赛中夺得复出后的首冠。她还表示,已经决定计划参加4月进行的日本锦标赛暨东京奥运资格选拔赛。

池江璃花子现年20岁,是日本泳坛的一位超级新星,也是当之无愧的新生代领军人物。她是50米自由泳、100米自由泳、200米自由泳、50米蝶泳和100米蝶泳的日本纪录保持者。



资料图:2018年8月24日,冠军日本选手池江璃花子(中)、亚军中国选手刘湘(左)和季军中国选手吴卿凤在颁奖仪式上。

## 冬季两项世锦赛收官 挪威队绝对优势领跑奖牌榜

中新网2月23日电 据国际冬季两项联盟官网消息,2021年世界冬季两项锦标赛于当地时间21日在斯洛文尼亚波克柳卡结束了全部12个项目的争夺。最终,挪威队收获7金成为最大赢家。比赛中共有9个国家代表队收获奖牌,瑞典创下了参与冬季两项世锦赛以来的最佳表现。

本届比赛中,挪威队以7金3银4铜共14枚奖牌的表现领跑奖牌榜,法国队收获包括2金在内的共8枚奖牌排在第2位,瑞典队则以队史最佳的1金3银2铜的成绩位列奖牌榜第3。

# 世界体坛遭遇“空场”、各类赛事运营面临全新挑战

受到疫情影响,“空场”作赛对大多数体育赛事来说是个无奈的选择。刚结束的澳网,正在进行的CBA、欧洲足球联赛以及即将重燃战火的中超联赛对“空场”都“各有体会”。

尽管去年的中超联赛在刚结束的澳网,正在进行的CBA、欧洲足球联赛以及即将重燃战火的中超联赛对“空场”都“各有体会”。

受到的影响并没有外界想象的那么严重。一支CBA球队的高层透露,纯粹从经济收入的角度来看,空场比赛的损失了票房收入,但球队也不用支出主场比赛的场租、安保以及球员奔赴客场的差旅费用,这些方面算在一起,2020年的营收基本可以持平。

程更改。”一位球队管理层表示。实际上,CBA的联赛防疫标准已成了业界标杆,此前NBA也向CBA“取经”,上赛季NBA在奥兰多的复赛,很大程度上就是以CBA为模板。

俱乐部的损失将高达6.79亿英镑,其中曼联以1.11亿英镑居首。如今的时局,虽然比赛转播收入与商业合作让俱乐部的盈利渠道拓宽,但之前俱乐部对比赛日收入的依赖性有所下降,但比赛日收入仍然是俱乐部收入的重要组成部分。

此外,心理学家认为,没有球迷对球员发挥的影响因人而异,但肯定存在缺少了球迷激情就发挥不佳的球员,部分球员的表现又会影响团体的表现。一旦没有了主客场的区别,没有了球迷的激情,比赛就很容易产生“训练赛”的错觉,这也是球队容易出现崩盘、比赛容易出现大比分的原因之一。